

张智奎带队开展新春走访慰问

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月8日,在新春佳节即将到来之际,永川区委书记张智奎走访慰问了部队官兵、离退休老同志、“两优”代表、部分困难党员及困难群众,为他们送去党和政府的关怀,并致以新春的祝福。区委副书记蔡焘一同慰问。

区领导胡川、冯雷参加。

当天,张智奎首先来到区人武部,向部队官兵表达节日问候,畅叙军民鱼水深情。张智奎表示,驻永官兵保持良好备战状态,忠诚履职、冲锋在前,为永川发展挥洒了汗水、贡献了力量,与永川人民结下

了深厚情谊。希望广大官兵继续发扬优良传统,认真履行职责使命,立足永川所需、群众所盼、部队所能,在兵员征集、地方建设、民兵训练、国防教育、应急处突、抢险救灾中多做贡献,助推永川加快建设主城都市新区强区、现代化区域中心城市。区委、区政府将一如既往支持国防和军队建设,用心用情办好备战急需、部队急用、官兵急盼的事,解决好官兵后顾之忧,不断巩固和发展军民团结的良好局面。

走进离退休老同志于文桂家中,张智奎与老同志促膝交谈、嘘寒问暖,认真聆

听意见建议,向各位老同志的支持和奉献表示感谢。希望老同志保重身体,继续关注永川发展,充分发挥优势,积极出谋划策,为永川高质量发展发挥余热。

走进中山路街道卧龙社区便民服务中心,张智奎看望慰问了“两优”代表、社区党委书记、居委会主任陈庆嘉,认真倾听她在党建引领基层治理的创新做法,对她积极发挥先锋模范作用,带头共建美好社区的成绩表示赞扬。张智奎说,基层党组织与居民群众距离最近、联系最紧密、接触最广泛。希望她作为社区的主心骨,继续想群众之所想,急群众之所急,用

情用心用力做好联系服务、宣传教育、组织凝聚、基层治理等工作,团结和带领广大党员群众为永川经济社会高质量发展贡献更大力量。

随后,张智奎还走访慰问了胜利路街道困难党员张良杰、困难群众李春梅。每到一处,张智奎与他们拉起家常,关切询问他们的生活、身体状况,鼓励他们坚定信心、战胜困难、保重身体。张智奎要求镇街干部要时刻将群众冷暖放在心上,全面落实各项帮扶政策,组织开展好春节送温暖活动,千方百计为他们排忧解难,让他们切身感受到关怀和温暖。

张智奎看望慰问专家人才代表 向全区专家人才致以新春祝福和诚挚问候

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)2月8日,永川区委书记张智奎先后前往重庆地下资源研究院、重庆文理学院,看望慰问中国工程院院士何继善、重庆文理学院副校长陈中祝,表达关心关怀和新春祝福,并代表区委、区政府向全区专家人才致以新春祝福和诚挚问候。区委副书记蔡焘一同慰问。

区领导胡川、冯雷参加。

何继善院士长期致力于地球物理理论、方法与观测仪器系统的研究,学术造诣深厚、实践经验丰富,是再生能源行业领域技术创新和成果转化的创造者、引领者,近年来致力于清洁低碳、安全高效能源体系构建,为国家科技创新作出了积极贡献。先后获得全国科学大会奖一项、国家发明奖两项、国家科技进步奖两项和省部级奖励18项。

陈中祝是重庆文理学院创新靶向药物国际研究院院长,重庆市“百万工程领军人才”、重庆市“百人计划”专家、重庆市首届创新争先奖获得者,长期从事新药研发相关工作,自主研发了完全拥有自主知识产权的“抗ED和肺动脉高压一类新药”,让重庆自主研发的新药走



2月8日,永川区委书记张智奎先后前往重庆地下资源研究院、重庆文理学院,看望慰问中国工程院院士何继善、重庆文理学院副校长陈中祝,表达关心关怀和新春祝福,并代表区委、区政府向全区专家人才致以新春祝福和诚挚问候。图为张智奎看望慰问何继善。

向世界。

张智奎先后看望慰问了两位重点专家,关切询问大家生活工作情况,了解最新科研成果。张智奎说,过去一年,永川深入贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求,坚持把高质量发展作为新时代的硬道

理,以科技创新引领现代化产业体系建设,全面实施科技创新和人才强区首位战略,深化“四链”融合,大力发展新质生产力,永川获评2023“中国年度最佳引才城市”,推动高质量发展、创造高品质生活、促进高效能治理迈出新步伐。永川发展取得的成绩

离不开以何继善院士、陈中祝为代表的广大专家人才和科技工作者的辛苦和付出。

张智奎向何继善院士、陈中祝,以及一直以来关心支持永川、扎根服务永川的广大专家人才和科技工作者表示衷心的感谢并致以崇高敬意,希望大家牢记“国之大事”,坚持在中国式现代化的宏大场景中强化科技创新,立足高质量发展需要,加强原创性、颠覆性科技创新,努力在推进科技现代化中发挥更大作用;要坚持以科技创新引领产业发展,加强科技成果转化和产业化,大力发展新质生产力,为提升国家产业链供应链韧性和安全水平作出应有贡献。各级各部门要进一步提升服务水平,深化区领导联系科技专家制度,深入实施“逐浪奔永”人才集聚工程,健全落实人才“引育留用”发展机制,积极

搭建人才干事创业平台,做好全周期、全要素服务保障工作,努力把永川打造成为近悦远来的人才中心;要注重典型示范引领,讲好永川人才故事,弘扬科学家精神,在全社会营造崇尚科学、尊重人才的浓厚氛围。

常晓勇在春节前检查安全生产及物资保供时强调

坚决守牢安全底线 全力做好生活保障

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 实习记者 陈欣薇)2月8日下午,永川区委副书记、区长常晓勇带队检查安全生产及物资保供工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,时刻绷紧安全生产这根弦,全面排查整治各类风险点位,确保人民群众过一个欢乐祥和的春节。区委副书记蔡焘、副区长李世红一同检查。

永辉超市协信店是区政府选定的保供企业之一。临近春节,超市红火热闹,

节日用品年味十足,置办年货的市民络绎不绝。常晓勇走进超市,查看货架上的商品,了解进货、库存、销售等情况,检查消防设备、安全标识、应急通道等设施。他指出,要做好民生商品保供稳价,加强粮油肉蛋奶果蔬等商品的市场监测,强化监督抽检,畅通物流配送,守护好百姓“菜篮子”“果盘子”“肉案子”。

在高铁永川东站,常晓勇实地检查春运工作,听取春节期间保通保供情况汇报。他指出,今年春运出行人员流量大、恶劣天气多,各级各部门要树牢底

思维,以“时时放心不下”的责任感落细落实防范应对措施,确保人民群众平安出行、舒心过节。要加强指挥调度,充实工作专班力量,强化部门协同配合,做到未雨绸缪。加大宣传引导,及时发布安全提示和预警信息,加强服务保障,全力保障出行安全。

在重庆市永川区储备粮有限公司临江储备粮分公司,常晓勇详细检查仓储安全及消防安全工作。常晓勇强调,年关将近,粮食和物资储备安全无小事。要不断完善各项仓储管理、安全生产制

度,真正把安全生产责任和安全防范措施落到每个方面、每个环节、每个岗位,坚决遏制生产安全事故发生。

重庆市九田烟花爆竹有限公司为烟花爆竹批发企业,公司主仓库位于永川区临江镇普安村,常晓勇实地检查烟花爆竹仓储管理、批发经营等情况。他强调,要树牢安全意识,紧盯仓储、销售、运输等重点环节,规范安全管理,筑牢安全防线。要提高思想认识,按照统一部署,严格燃放管理,强化宣传引导,积极营造文明和谐的浓厚节日氛围。